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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO VIGÉSIMO SÉTIMO DIA DO 
MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES - 16ª LEGISLATURA. 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO 
GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES 
DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO 
COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. 
Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) 
Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os 
trabalhos, o Vereador Aparecido da Silva fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na 
sequência, solicitou-se que o Secretário da Mesa procedesse à leitura da ata da 
Sessão Ordinária realizada aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte e três, 
a qual foi colocada em votação e aprovadas por unanimidade de votos. Ato contínuo, 
o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura 
das correspondências. Em seguida foi solicitado a leitura do PROJETO DE LEI Nº 
05/2023, de autoria do Poder Executivo, bem como da INDICAÇÃO Nº 09/2023, de 
autoria do Poder Legislativo. Após, foi dada a palavra aos Vereadores na ordem em 
que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos, bem como para 
que apresentassem proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra o 
Vereador Sergio Colonello, que requereu o encaminhamento de indicação verbal ao 
Poder Executivo propondo a instalação de dois abrigos para parada de ônibus na 
Rua Ari Barroso, a fim de propiciar maior segurança e proteção aos estudantes do 
Colégio Léo Kohler, especialmente nos dias chuvosos. Com a palavra o Vereador 
Wilson Esposto, que requereu o encaminhamento de Ofício ao Departamento de 
Estradas de Rodagem do Estado do Paraná (DER), solicitando a manutenção da 
Rodovia PR 558 (trecho Terra Boa – Rodovia PR 323), tendo em vista que a mesma 
já se encontra com algumas irregularidades, o que prejudica o tráfego da região e os 
moradores locais. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao Secretário da Mesa 
para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/2023, 
de autoria do Poder Executivo Municipal, que altera o artigo 283, da Lei 
Complementar n.º 04/2022 que dispõe sobre o Estatuto do Regime Jurídico dos 
Servidores Públicos Municipais do Poder Executivo, suas Autarquias e Fundações 
Públicas, e do Poder Legislativo, e dá outras providências. Após os pareceres das 
comissões, o projeto foi colocado em discussão e aprovado em 1º turno por 
unanimidade de votos. Em seguida, foi solicitado ao Secretário da Mesa para que 
procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 05/2023, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que dispõe sobre a política municipal de atendimento dos 
direitos da criança e do adolescente, criação do conselho municipal dos direitos da 
criança e do adolescente e do fundo municipal dos direitos da criança e do 
adolescente, do conselho tutelar e dá outras providências. Após os pareceres das 
comissões, o projeto foi colocado em discussão e aprovado em 1º turno por 
unanimidade de votos. Não mais havendo matéria a ser votada, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a ordem do dia, tendo deixado a palavra livre para as 
comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Sergio Colonello, que 
requereu o encaminhamento de indicação verbal ao Poder Executivo, propondo um 
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estudo de viabilidade para transformar em sentido único a R. Evandro de Paula 
Souza, entre os trechos da Av. Brasil e R. Pres. Kenedy, tendo em vista os 
problemas causados pelo intenso fluxo de veículos que utilizam os dois sentidos da 
via diariamente. Com a palavra o Vereador Paulo Henrique, que destacou que o 
Presidente da Associação Esportiva de Terra Boa esteve na Câmara de Vereadores 
na data de hoje, situação em que foi reforçado o apoio dos Vereadores ao time da 
cidade. Além disso, convidou a todos para o estreia do time na competição 
paranaense, que acontecerá no sábado, às 20h, no Ginásio de Esportes de Terra 
Boa. Com a palavra o Vereador Wilson Esposto, que registrou sua participação na 
Conferência Municipal da Saúde, destacando a importância do evento para o 
município. Além disso, ressaltou o atendimento realizado pela COHAPAR na data de 
hoje no Plenário da Câmara, no qual 75 pessoas foram atendidas e estão tendo seus 
imóveis regularizados. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente fez suas considerações finais, tendo agradecido a presença de todos e 
declarado encerrada a sessão ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 
vinte e sete de março de 2023. 

 

 

FABIANO MACEDO CARDOSO                 PEDRO FIDELES PEREIRA NETO  
             PRESIDENTE                                                       1º SECRETÁRIO 
 
 


